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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO 

BENTO DO SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia vinte e três de dois mil e vinte e três, de forma presencial, 

nas dependências do Espaço Social.  Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois 

mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de esporte de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os 

representantes do COMESP, a senhora Mahira Pereira Braga, os Senhores Antônio 

Marcos de Lima, Mauricio Aparecido de Oliveira, Ewerton Francisco Souza, Antônio 

Claudio dos Santos, Marcos Vinicius Soares, Alessandro Caldos da Silva e as 

senhoras Virgínia Cristina da Rosa e Sthelmann Barbosa Souza, representantes da 

Secretaria de Cidadania, Sr. Mauricio Aparecido de Oliveira Diretor do Esporte 

iniciou a reunião mencionando sobre as vagas do indomit e como elas serão 

distribuídas. Sra. Mahira Pereira Braga propôs que um dos critérios para obter a vaga 

poderia ser o pódio da competição anterior, todos concordam com a sugestão. Sr. 

Mauricio Aparecido de Oliveira propõe que os atletas presentes na reunião, estejam 

com a sua inscrição garantida na corrida, Sra. Mahira Pereira Braga apresentou a lista 

de atletas, sendo eles: Tamires Aparecida de Paula, Marcos Vinicius de Oliveira 

Soares, Ewerton Francisco de Souza, João Vitor dos Santos Oliveira, Alessandro 

Carlos da Silva, Edimilson de Lima, Luiz Edmar Caetano , Ricardo Steinle de Morais, 

Maria do Carmo Silva Ayres Pereira, Aluísio José da Silva, Daniel Aparecido da 

Silva, Lucas Oliveira Tudeschini e sendo assim, Sr. Mauricio Aparecido de Oliveira 

encerra a sessão ordinária ás dezoito horas.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Mahira Pereira Braga                                                        

 

 

 


